4

苏州制造

名品中心

启用

旨在提升本土品牌影响力

(记者 刘巍巍)苏州制造名品

中心28日在苏州高新区启用,

旨在集中展示苏州范围内优质 企业、优质产品,并邀请跨境电 商头部卖家、重点平台等定期 举办跨境电商选品会、沙龙、培 训、直播等,着力提升"苏州制 造"品牌影响力和市场竞争力, 为苏州制造业企业抢订单、拓

市场赋能增势。

新华网南京6月28日电

苏州制造名品中心规划建 筑面积约2800平方米,包含名 品展示区、电商直播区和跨境 电商选品区。名品展示区主要 进行线下苏州知名企业优质产 品推介、展示,对接企业业业 作伙伴、电商平台、服务商 直域,是一个。 原平台商、大卖家等;电商中 境平台商、大卖家等;电高中 运规划建设苏州制造名届间播 区规划建设苏州制造名届间播 区规划建设苏州制造国播 区规为其 管方IP短视频及网络 等团 以向为抓手,配合国、料 等团 大名等 对人驻企业进行宣传推广;跨

境电商选品区面向本地相关产

业链上下游中小型企业,常态

化邀请跨境电商头部卖家、重

点平台等定期举办跨境电商选品会,推进线下线上对接合作。 当日,苏州范围内近150家企业报名参加跨境电商选品会,展示1500余款产品,涵盖清洁电器、电动工具、服装服饰、

家居用品、运动健康等苏州优势产业带。苏州制造名品中心集聚亚马逊、Temu、Shoopee等50余个电商平台、服务商及国内外顶级卖家,提供选货、洽

中国国际电子商务中心苏州跨境电商培训基地同日启动,旨在通过理论学习和实践操作相结合的方式,帮助学员们掌握跨境电商运营模式、营销策略及风险控制等关键知识,为未来从事跨境电商行业奠定基础,为苏州跨境电商产

苏州作为我国工业体量最

大、配套最全、垂直整合能力最强的城市之一,集聚了约16万

电商呈现强劲发展态势,构建

起家电、机械、纺织服装等特色

产业带。

谈、订货等一站式服务。

业发展注入活力。

责编:刘菊 版式:刘静 校对:李大志

## 沪苏湖高铁完成全线铺轨

#### 预计年底具备开通条件,

#### 是长三角高铁联网、补网、强链的重点项目

6月28日,在上海市松江区沪苏湖高铁虹七特大桥铺轨施工现场,最后一对500米钢轨扣件安装紧固完成,标志着沪苏湖高铁全线铺轨结束,为年底具备开通运营条件奠定了坚实基础。

沪苏湖高铁由上海虹桥站引出,途经苏州市,终至浙江省湖州市湖州站,线路全长约163.8公里,设计时速350公里,设上海虹桥、上海松江、练塘、苏州南、盛泽、湖州南浔、湖州东、湖州等8座车站,是上海、苏州、

湖州基础设施互联互通的重大项目,也是长三角高铁联网、补网、强链的重点项目。

沪苏湖高铁于2024年3月正式铺轨,预计7月底转入静态验收阶段,年底具备开通运营条件。这条高铁建成运营后,将有效疏解沪宁、沪杭铁路通道运输压力,优化上海铁路枢纽布局,对于促进沿线经济社会发展和长三角一体化高质量发展等具有重要意义。

来源:新华日报

# **安徽芜宣机场** 百条国际货运航线开通



6月28日,芜宣机场工作人员向执飞首条国际货运航线的飞机装载出口货物。

当日,安徽芜宣机场首条国际货运航线"芜湖—河内(越南)"正式开通。 来源:新华社

### 浙江宁波:老埠头 新景观



风光秀美的埠头,吸引众多游客前来戏水、拍照



村民在埠头晒鱼货

家工业企业,覆盖绝大部分工业门类。苏州市市场监督管理局牵头开展"苏州制造"品牌认证工作,已累计认证141个企业产品,覆盖新能源、光通信、高端家用电器、儿童用品、服装家纺等领域。近年来,苏州跨境

宁波鄞州区东钱湖水域广阔,风光秀美,有着众多的埠头。鄞州区从实际出发,在埠头建设中,综合考虑当地地理条件、管网设施基础以及居民洗涤习惯等因素,对埠头周围环境进行了统一改造提升。"过去埠头旁边环境脏乱差,台风天时大水还要漫上来。现

在这里环境变美了,安全问题解决了,成了我们休憩聊天的好去处。"对于家门口的变化,许多居民纷纷点赞。

在东钱湖镇,埠头种类颇多,各具特色,可以分为 悬挑式、单落水、双落水、淌水式等。旧埠头多用石块 垒砌铺就,有时也用竹木搭建。而今天,许多先进、时 尚、美观和专业的新埠头应运而生。一些街道还推广 "埠头课堂",利用互联网播放理论学习内容,将埠头 打造为乡村文化的重要阵地。埠头虽小,却像镶嵌在 水面的翠珠一样,装扮着江南秀美的乡村。

来源:光明日报